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Czesław Siekierski

Warszawa, 07 listopada 2024 r.
znak sprawy: BM.zp.058.54.2024

Pan

Szymon Hołownia 

Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: udzielenia odpowiedzi na zapytanie nr 1833.

Szanowny Panie Marszałku,

w związku z zapytaniem nr 1833 złożonym przez grupę posłów w sprawie działalności 

duchownych w instytucjach oraz spółkach podległym Ministerstwu Rolnictwa 

i Rozwoju Wsi, przedstawiam odpowiedzi na pytania zawarte w przedmiotowym 

piśmie.

1. Ilu duchownych, zatrudnionych jest obecnie w instytucjach i spółkach podległych 

Ministerstwu? Proszę o wskazanie szczegółowej liczby duchownych z podziałem 

na poszczególne instytucje i spółki.

2. Jakiej wysokości są wypłacane wynagrodzenia duchownym, zatrudnionym 

w instytucjach i spółkach podległych Ministerstwu w okresie ostatnich pięciu lat? 

Proszę o przedstawienie informacji w podziale na lata. 

3. Jakie obowiązki i zadania wykonują duchowni w instytucjach i spółkach podległych 

Ministerstwu? Proszę o szczegółowy opis stanowisk, zakresu ich działalności 

i wysokość wynagrodzenia przypadające na stanowisko. 

Uprzejmie informuję, iż w katalogu jednostek podległych Ministrowi Rolnictwa 

i Rozwoju Wsi zgodnie z Obwieszczeniem Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 

30 września 2024 r. w sprawie wykazu jednostek organizacyjnych podległych Ministrowi 

Rolnictwa i Rozwoju Wsi lub przez niego nadzorowanych (M.P. z 2024 r., poz. 859) nie 

figurują spółki, o których mowa w przedmiotowym zapytaniu. Jednocześnie informuję, 



że w ciągu ostatnich pięciu lat w jednostkach podległych MRiRW nie zostali 

zatrudnieni duchowni. 

4. Ile środków finansowych Ministerstwo lub podległe mu instytucje oraz spółki 

przekazały na cele kultu religijnego w ciągu ostatnich pięciu lat? 

Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi oraz żadna z jednostek podległych 

Ministerstwu, w ciągu ostatnich pięciu lat nie przekazywały środków finansowych 

na cele kultu religijnego.

Z wyrazami szacunku

Czesław Siekierski
Minister
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